

中国足坛再掀轩然大波

传申思祁宏江津被协查

□本报综合报道

16日晚,中甲联赛上海中邦队在主场迎战南京有有队,主帅申思没有现身赛场,有关他遭警方协查的传闻,至此愈演愈烈。

中邦与有有两队目前均处于保级圈,这场比赛堪称中邦队在保级道路上的一场关键之仗,众多记者早来到位于上海浦东新区的源深体育场,但他们并不关心比赛结果,而是为这么一个悬念而来:申思会出现吗?

15日晚,有传闻称上海中邦队主教练申思已被反赌扫黑专案组带走协助调查。该俱乐部工作人员和有关球员甚至表示,从周二(12日)开始便一直未见到申思。记者多次拨打申思的手机,但一直处于关机状态。在谢亚龙、南勇等众多足协高官纷纷落网、中国足坛反赌扫黑风暴势头正强的背景下,申思“失踪”的消息再次引发诸多猜疑。

这场比赛最终上海中邦队1:0击败南京有有队。

申思1973年出生于上海,1994年加盟上海申花队征战甲A联赛,一度是球队“超级替补”;此后,申思以天价转会上海中远队。申思曾担任中国国奥队队长,并多次入选中



国国家队,参加了亚洲杯和世界杯预选赛,但是未能入选2002年韩日世界杯决赛阶段大名单。2005年退役后开始担任足球教练,2009年起出任上海中邦队主教练。

据上海热线报道,继申思被协助调查后,曾与他关系亲密,同为上海国际队队友的祁宏也被协助调查的消息已被上海足球圈基本确认。

还有传言称,另外一名前上海国际队队员门将江津也被带走协助调查。越来越多的消息表明,这次包括申思、祁宏等

前上海国际队队员被带走协助调查,与末代甲A最后一轮上海国际队主场输给天津康师傅队的那场比赛有关。那场比赛本来只要上海国际队主场击败天津队,就会成为末代甲A的冠军,结果上海国际队没有把握住机会,1:2输给天津队,失去了最好的夺冠机会;在另外一场比赛中,上海申花队虽然也以1:4输给了深圳队,但最终登顶末代甲A冠军。目前牵涉该场比赛的另一方当事人天津泰达俱乐部前总经理张义峰已经被刑事拘留。



火箭中国赛两连胜

休斯敦火箭队与新泽西网队的中国赛第二场再次以火箭队胜利结束,16日晚在新落成的广州国际体育演艺中心火箭队95:85击败对手,取得两连胜。姚明仍旧上场18分钟,得到10分,圆满完成既定任务。

(新浪图片)

■七日体谈

广州亚运会向我们走来

□周中全

亚运圣火的火种已在北京居庸关长城北烽火台成功采集,现在,广州亚运会离我们只有不到一个月的时间了。4年一度的亚运会是除了奥运会、世界杯之外,中国人最关注的体育盛会。20多年前,亚运会最大的悬念是金牌数之争,最惨烈的一次莫过于1986年汉城亚运会,中国最终以1枚金牌的优势险胜韩国,登上金牌榜首位。如今,中国体育的强大已使金牌数量之争没有了对手,亚运会更大的意义在于展示人的风采,展示国家的面貌。让我们做好准备,迎接亚运会的到来。

上周最骇人的事件当数中国男篮与巴西队友谊赛中发生的群殴事件。巴西队是世界强队,实力在中国队之上,这本该是

一场难得的向强队学习的机会,但好好的一场比赛,变成了不愉快的全武行,这已经不是中国男篮第一次在比赛中与对手发生激烈冲突了。处罚是必须的。最重的处罚是主帅邓华德被停训、罚款5万元,参与斗殴的队员也都受到停训、罚款的处罚。邓帅向全国球迷道歉,称自己为队员作了错误的示范;队员朱芳雨、丁锦辉等也都后悔莫及,希望球迷能继续支持中国男篮。只是,以后真的不会再发生这类事件了吗?什么是血性,什么是野蛮?对中国男篮的小伙子们来说,这是一个问题。

国青输给了朝鲜队,无缘世青赛;国足惨败给世界杯第四名乌拉圭队;国奥队热身赛输给叙利亚队。几天内,中国足球连连受挫。国奥、国青是国家队的梯队,这就是中国足球人才的现状,当我们对国家队不抱什么希望

之后,国奥和国青的表现让我们对未来若干年的中国足球也失去了信心。只是不知道,当年种下的恶果,何时能有个了结?中国足球何时才能迎来新生?

上周体坛还有不少事儿抓人眼球。马拉多纳要来执教上海申花你信吗?申花老板朱骏说,下个月老马将抵沪和申花谈合作。但怎么都让人觉得不靠谱,毕竟老马是有“身份证”的人。

世界之大,无奇不有。李昌镐输了棋正郁闷,发现一个40岁左右的女棋迷跟着进了房间,一言不发,请也请不出去。没有办法,李昌镐最终请来保安,把这个女人请了出去。

女排名将赵蕊蕊要出书了,不是自传,是小说。这个能行吗?看看才知道。不过大家应该相信,运动员达到世界级水平,那他(她)一定还具有运动天赋之外的才华。

中体产业撤销 谢亚龙董事长职务

□据 新华社电

中体产业集团股份有限公司在日前的第五届董事会2010年第七次临时会议上作出撤销谢亚龙董事长职务的决议。

据中体产业集团股份有限公司15日发布的公告称,第五届董事会2010年第七次临时会议于10月14日以通讯方式召开。出席会议董事应到7名,实到5名,谢亚龙董事、罗智扬独立董事未参加会议,也未委托其他董事参加会议。

会议召开符合《公司章程》的相关规定。参会董事以书面签署意见的形式审议通过了以下决议:鉴于谢亚龙先生被依法执行逮捕,已不能履行董事长、董事职责,撤销其董事长职务,同时同意解除其董事职务。其中,解除董事职务需提交下次股东大会审议,股东大会召开时间另行决议公告。

利物浦队成功易主

□王亚宏

拥有波士顿红袜棒球队的美国新英格兰体育企业15日赢得法律官司,成为英超老牌劲旅利物浦俱乐部的新东家。

新英格兰体育企业领导人琼·亨利在这笔交易达成后说:“我简直无法用语言形容我高兴的心情,我们来这里就是为了赢得胜利。”据估计这笔交易价值为3亿英镑。

一直试图阻止这起交易的“红军”前任两位美国老板吉莱特和希克斯称,他们将控告新英格兰体育企业,要求他们赔偿10亿英镑的损失,因为这场交易是非法的。

此前,利物浦俱乐部主席布劳顿6日就宣布了董事会已接受新英格兰体育企业收购投标的消息。然而,前任的两位老板吉莱特和希克斯当时并不答应。虽然新英格兰体育企业对利物浦3亿英镑的开价足够应付俱乐部的负债,但吉莱特和希克斯认为利物浦至少值6亿英镑。

■图话体坛



17日,英国选手默里在上海网球大师赛决赛中,以2:0战胜瑞士选手费德勒,夺得冠军。(新华社发)



16日晚,第四届世界传统武术节在湖北省十堰市隆重启幕。83个国家和地区的196支代表队、2000多名武术健儿参加这次盛会,竞赛项目分别有拳术、器械、对练、集体项目4大类,共300个项目。开幕式大型文艺晚会上,国际功夫巨星成龙、韩国演艺明星刘承俊等现场演出。(据《十堰日报》)

